

CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL ANUNCIO PUBLICADO EL 8 DE AGOSTO DEL 2023 EN EL PERFIL DEL CONTRATANTE DEL PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID, DEL EXPEDIENTE HUH PASA SUM 2023/06 "SUMINISTRO DE UN SISTEMA DE LLENADO SEMIAUTOMATIZADO DE MEDICAMENTOS ESTÉRILES PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DEL HENARES"

Se procede a la subsanación de errores en las cantidades que a continuación se relacionan:

En el ANUNCIO publicado el 8 de agosto del 2023:

- En el punto 4. Valor estimado del contrato.

Donde dice:

4. Valor estimado del contrato	41.103,70 euros.
--------------------------------	------------------

Debe decir:

4. Valor estimado del contrato	43.000,00 euros
--------------------------------	-----------------

- En el punto 5. Presupuesto base de licitación.

Donde dice:

Lote	Base Licitación	IVA 21 %	Importe
1	41.103,70 €	10.926,30 €	52.030,00 €

Debe decir:

Lote	Base Licitación	IVA 21 %	Importe
1	43.000,00 €	9.030,00 €	52.030,00 €

Lo que les trasladamos para los efectos oportunos.

EL DIRECTOR GERENTE

